
ATA nº 013/2024 

Ata da Décima Terceira Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro da Décima 

Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, Estado de Santa 

Catarina, realizada em vinte de maio às dezessete horas e trinta minutos no Plenário 

“Vereadora Joana Maria Hart”. Sob a presidência do Vereador CLAUDIOMIRO PAVAN, 

que convidou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o Vereador VALENTIM BORGES 

DA SILVA, para fazer a chamada dos senhores edis, o qual a fez e verificou-se a 

presença dos demais senhores vereadores: JOÃO MATIAS RAUBER, MARILENE DE 

MELLO, VALDECIR SCHMEIER, EDERSON DIRLEI SCHENKEL, LUIZ FERNANDO 

ZABOT DE MELLO, DIEGO LUIS POLETTO e ALEX SEVERIA DO NASCIMENTO. A 

seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. A ata da 12ª Sessão Ordinária do 

ano de dois mil e vinte e quatro, depois de lida, foi aprovada sem restrições. No 

Expediente do Dia constou a leitura do convite para o Primeiro Arraiá da Escola Luiz 

Savoldi e da Creche Municipal Sonho Encantado. Com o fim do Expediente do Dia, 

passou-se à Ordem do Dia: INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Requerimentos nº 

022 e 025/2025: postos em discussão e votação, foram aprovados por unanimidade. 

Indicações nº 023 e 024/2025: postas em discussão e votação, foram aprovadas por 

unanimidade. Com fim da Ordem do Dia, foi dada a palavra livre aos senhores edis. O 

VEREADOR EDERSON comentou sobre a visita do responsável pelo CONDER a fim de 

possibilitar a disponibilização da licença ambiental para o início da construção da nova 

área empresarial; sobre o grande número de casos de dengue em nosso município, 

solicitando à população que faça sua parte para que esses números sejam reduzidos; e 

sobre o evento Zig Zag Trail, parabenizando os organizadores.  A VEREADORA 

MARILENE comentou sobre a questão do vale alimentação dos servidores municipais e 

da possibilidade de realização de pagamentos retroativos; e sobre a dificuldade de 

acesso ao bairro devido às obras na BR 163, solicitando que acessos provisórios sejam 

realizados. O VEREADOR ALEX comentou sobre a questão da Aduana de Cargas e de 

sua solicitação para a realização de audiência pública a fim de que melhorias sejam 

discutidas, fazendo um breve relato das dificuldades enfrentadas. O VEREADOR 

CLAUDIOMIRO parabenizou a senhora Solange pela organização do evento Zig Zag 

Trail; fez agradecimentos relacionados a realização da Primeira Sessão Solene desta 

Câmara Municipal; comentou sobre a força tarefa realizada na Aduana de Cargas; 

finalizou pedindo ao Vereador Alex que apresente moção ao Governo Federal a fim de 

que interceda no Ministério da Agricultura para que mais servidores sejam encaminhados 

para a atuar em nossa Aduana. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

declarou encerrada a sessão e convidou para a próxima Sessão Ordinária em vinte e 

sete de maio às dezessete horas e trinta minutos. Cópia da sessão na íntegra disponível 

na secretaria da Casa. 

 


